



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

为救无血缘关系的弟弟 她花光积蓄

弟弟需做肝移植手术,大家来帮一把

本报讯 昨日下午,省人民医院重症监护室门外。“我一定要救弟弟,只要我还有口气在,我们全家不能没有他。”说起正在这里治疗的弟弟,漯河人赵丽英话语中没有一点犹豫。

她和弟弟都是父母收养的

“他就是我的亲弟弟,父母对我们很好,我们从来没有感觉到是收养的孩子。”赵丽英说,养父母年事已高,身体不好,41岁的弟弟、弟媳是下岗工人,常年在

外打工,几年前向亲朋好友借了5万块钱,在漯河开了一家牛羊肉小店。

3年前,养母得了心脏病,为了给母亲治病,20多万元积蓄花光了。“今年我妈的情况好转了,半年没有住过院了,弟弟又出现了意外!”

今年7月5日,弟弟诊断为肝腹水,又相继出现多器官衰竭,靠呼吸机维持生命。在省人民医院,经过治疗病情出现好转,呼吸机撤除,但又出现了严

重的肺部感染,暂时还不能离开重症监护室。

“不能眼睁睁地看着弟弟离去,一定要想办法救救他”

从7月5日起,十几万元又花出去了。生活的重担全部落在了赵丽英的肩上,她感觉到一刻也不能喘息。

重症监护室每天万元的费用,愁坏了这个原本就不富裕的家庭,为了给肝移植争取时间,医生建议先让人工肝代替肝脏。“医

生找我谈话,人工肝每两天需要做一次,每次花费2万元左右,要连续做七八次才会有效果。”赵丽英说,当天出了医生办公室,她跑到卫生间大哭了一场。

“我不想让别人面前哭,不想让他们知道我有多难。我不能眼睁睁地看着弟弟离我而去,一定要想办法救救他”。

如果您向这个困难的家庭伸出援手,请与赵丽英联系,她的电话:13507659676。 郑报融媒记者 谷长乐

贫困脊柱侧弯患者 可申请手术费救助 最高能获助5万元

本报讯 昨日,14名贫困脊柱侧弯患者,在省人民医院医学模拟中心接受了集中捐赠,智善公益基金会分别为他们发放了3万~5万元不等的救助款。据悉,家境贫困的脊柱侧弯患者,可向该基金项目申请救助,最高可申请到5万元医疗手术费用。

这14名患者是“中国梦·脊梁”工程的首批救助者,该工程由智善公益基金会出资,省人民医院提供先进的脊柱外科手术。项目6月6日登陆河南,省医是河南首家特约救治医院。

此次受捐的十几名患者,年龄最大的37岁,最小的仅有8岁,多是全省各地的贫困农民,因为手术费用问题,而忍受着脊柱畸形带来的不便,甚至丧失劳动能力。

据了解,“中国梦·脊梁”工程是一项持续性慈善救助项目,申请该项救助需医院确诊符合手术条件(原则上为45周岁以下)且需出具家庭贫困证明等,只要符合救助条件,全省乃至全国的贫困脊柱侧弯患者,都将有机会享受医疗救助。

目前,河南省人民医院“智善公益基金会青少年脊柱侧弯河南救助中心”已经收到了20多例患者的救助申请表。 郑报融媒记者 邢进 谷长乐 通讯员 张晓华

400多斤免费衣服2小时被领取完 “衣服去哪儿了?”志愿者开直播让你看明白

想捐衣物的市民,看清这8个地点

本报讯 昨日本报报道了“爱·公益 郑州站”志愿者正在政七街“爱心墙”开展“闲置衣物爱心传递”活动。昨日上午,仅两个小时,现场400斤闲置衣物几近一空。

“这衣服多好啊!我拿一件,冬天就能少买一件,省下钱可以给小孙女买肉吃。”78岁的黄大妈说。

“老太太连续三天都来拿衣服,我们也专门找一些棉衣给她。”活动负责人邵环说。

“我们发现,大家都很喜欢这样的活动,不少朋友专门问我咋捐衣服,还有人想知道这些衣服去哪儿了,我专门开了映客直播:515316985(三月和您一起聊公益),请大家在线互

动。再过两天我们要转移‘阵地’,不过大家还可以联系我们,我们有8个服务点。”

“爱·公益”爱心衣物、图书回收站地址:

- 1.航海路与工人路口向南300米路西彩票店,邵环 13598826000
- 2.中原路西三环路口向南100米路西彩票店,李亚林 13803838654
- 3.南丰街丰乐路口向西50米路南彩票店,程静 15136127257
- 4.航空港区锦绣枣园社区一期16号楼3单元,朱刘香 18939261817
- 5.商都路与聚源路交叉口满园红红木城四楼电梯左边天



- 河成红木,穆利杰 13523038708
- 6.三全路花园路西500米国际城小区13号楼2单元7楼无限灵动瑜伽馆,韩楚欣 13298163366
- 7.东风路与沙口路东100米

- 路北中国福利278彩票店,付自娟 18638938978
 - 8.纬五路经六路向西50米路北中国福利彩票41010281彩票店,马保香 18530092998
- 郑报融媒记者 谢源茹 文/图

老年人种植牙,到花园路上花园口腔

花园口腔:6颗牙根种上,3副假牙“下岗”

进口种植牙每颗3390元,限100颗,只剩10天! 0371-58630999

种牙前,75岁的陈老伯爱唱《老来难》:“老来难,老来难,劝人莫把老人嫌。牙又掉,口流涎,硬物难嚼囫圇咽。一口不顺就噎着,卡在喉咙噎半天。”到花园口腔种牙后,他现场编起顺口溜:“种植牙,顶呱呱,坚固耐用人人夸;吃水果,不费力,要吃螃蟹也容易……”种牙前后,陈老伯为啥有那么大的转变?

七旬老人5年换了3副活动假牙,咋回事儿?

掉牙—戴假牙—牙龈肿痛—看牙医—换第2副假牙……因为缺牙,陈老伯陷入了一个“怪圈”,假牙越换越贵,牙齿却越掉越多。稍微硬点的东西都不能吃。一副活动假牙戴一年多,牙龈就开始又红又肿,疼得东西都吃不下,嘴里发苦。于是又换一副假牙,医

生说活动假牙不能戴太久,会滋生细菌。就这样,5年之内他换了3副假牙。种植牙坚固耐用,是缺牙人群的重要修复方式!在朋友的推荐下,陈老伯果断决定到花园口腔做种植牙。他了解到,花园口腔专门为老年人种牙,于是,提前3天预约了李院长的专家号。

两个小时,解除多年缺牙苦,就是这么快!

种牙疼不疼?安全不安全?后期服务有保障吗……很多患者种牙前都有这样的疑问。来到花园口腔,陈老伯见到几位种过牙的老人来复诊,详细询问之后,他的担心完全消除了。

经过德国CT检查,陈老伯的牙槽骨高度、宽度、厚度等条件都适合种植条件。专家会诊后,设计好种植方案,开始术前准备:消毒水3次含漱、面部消毒、3

层无菌巾覆盖、口内消毒打麻药,所有步骤都是无菌操作,确保种牙部位不会感染。接下来,李院长用计算机导板精确测量牙槽骨—牙窝制备—放入种植体,种上6颗德国牙根,只用了两个多小时!

陈老伯感慨:“好钢用在刀刃上,花钱花在关键处,儿孙自有儿孙福,莫为儿孙做马牛,老了老了,更得对自己好一点儿!”

花园路上的花园口腔 专为老人种牙的机构

随着中老人对口腔医疗的需求逐步上升,对于种植技术的选择不仅停留在恢复咀嚼的层面上,还要讲究种植体与老人牙槽骨的匹配。

花园口腔只专注老人种植牙,针对老年人口腔特点制订整体化修复方案,而不是简单的“缺一治一”。引入专门针对老人种牙的超微创种植技术、计算机智能导板种植技术,以及心电监护仪等先进设备,7年专注种植牙,积累了上万例老年人种植牙病例,受到广大老年缺牙者认可。

李伟华

- 花园口腔院长
- 花园口腔种植牙中心首席专家
- 德国ICX种植牙系统中国区讲师和技术顾问
- 瑞士ITI种植牙系统培训讲师

擅长:即刻种植+即刻负重技术、前牙美学修复、数字化导板种植、All-on-4。

花园口腔·专业种植牙机构

预约热线:0371-58630999